

大溫地區天氣預測

今天	9/21 (日)	9/22 (一)	9/23 (二)
陰間晴 13 - 17°C	雨 13 - 16°C	陰間晴 11 - 15°C	陰間晴 8 - 15°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	6 - 23	晴
愛蒙頓	7 - 23	晴
溫尼辟	4 - 17	晴
多倫多	14 - 26	晴
渥太華	9 - 24	晴
滿地可	11 - 24	晴
三藩市	14 - 20	陰間晴
洛杉磯	17 - 27	陰間晴
紐約	14 - 23	晴
香港	27 - 32	晴
台北	25 - 34	陰間晴
北京	17 - 31	陰間晴
上海	25 - 30	雷暴
廣州	26 - 34	驟雨
新加坡	26 - 33	晴
東京	23 - 27	雨
悉尼	16 - 30	晴
倫敦	8 - 19	晴



幸運寶號碼 7 71 84 96 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

3虐光碟助新移民減家暴

華語專題故事紀錄虐兒虐妻虐老

【明報專訊】為了針對不同族裔的家庭暴力問題而攝製的紀錄短片，昨日正式推出。共三輯的紀錄短片分別以華語、旁遮普語及西班牙語攝製，探討虐兒、虐妻，及虐待長者等家庭暴力問題，希望藉此幫助包括新移民在內的家庭，在遇到上述的家庭虐待問題，明白到尋求協助的重要性。



唐明敏表示，三輯紀錄短片均以新移民抵埗後在加國所遇到的障礙與壓力作為共同主題。

(陳穎茵攝)

發起這項計劃的溫哥華及低陸平原多元文化家庭支援服務協會（Vancouver & Lower Mainland Multicultural Family Support Services Society）發言人唐明敏表示，因為文化背景有別，不同族裔面對的家庭暴力亦有不同，但三輯紀錄短片均以新移民在加國所遇到的障礙與壓力作為共同主題，希望不同移民社區人士從中得到啓發。

她又稱，紀錄片會介紹部分在原居地可接受的行為，在加國可能會觸犯法例，最重要是可以協助移民社區消除普遍的「家醜不得外傳」觀念，鼓勵他們在面對困難時尋求協助。

她說，在華裔社區，不少父母爲了孩子的將來而移民，作出不少犧牲，因此在不自覺間對孩子在學業成績表現有過高的期望，忽略了孩子適應新環境也有壓力。例如一些家庭夫婦在抵埗後，不能立刻找到工作，甚至是妻子找到工作，丈夫變成「住家男人」，與中國傳統社會「男主外，女主內」的思想有衝突，雙方處理不好的話，有可能演變成家庭暴力個案。

另外，也有一些長者隨子女移民後，與子女的家庭同住，但子女的配偶不一定會對長者處處忍讓，也有機會演變成家庭虐待個案。華語DVD內的3個故事：「期望過高」、「醒」及「何處是吾家」，便紀錄了以上的虐兒、虐妻及虐待長者的家庭暴力故事。

這一系列三輯的紀錄短片稍後將會出售予多個移民服務機構，作爲社區教育教材。

24小時市中心大使有彈讚
商會說好 溫警不滿

【明報專訊】溫市中心商戶聘請私人保安巡邏的市中心大使計劃，轉為24小時運作已個多月，溫市商業促進會及溫市市長蘇利民均認爲效果顯著，但遭溫警及東端人士批評。



市中心大使計劃自本月2日起每天運作24小時，市中心商業促進會行政總監高蒂爾（Charles Gauthier）昨日在記者會上稱，計劃轉為24小時後，成效顯著。

市長蘇利文（Sam Sullivan）昨日亦親自表示支持該計劃，對於有人批評不應該用公帑支持私人保安，蘇利文解釋該計劃的成本效益較警察高。

但東端活躍人士一直指摘大使人員歧視性工作者，騷擾癱君子及無家可歸者。溫市市警亦認爲市中心聘請私人保安的經費，如果用在警隊上，更符合公衆利益。

議員來稿

更好的專上教育



今年卑詩省在大學和專上學院的增長，又再破紀錄。本省有更多學生、更多校舍、更多學位及課程，而在明春，就將會有更多畢業生。

這是卑詩一個充滿機會的時候，省府正令本省學生更易獲得好的教育，及在蓬勃的經濟中獲取成功。

我們將學費增長限於通脹水平，即每年2%。我們同時增加獎學金的數目，及加強學生援助計劃。在卑詩省本科生的學費平均爲4,636元，是加拿大第4最低的。

與此同時，省政府進行了卑詩有史以來專上教育體系的最大擴展。自2001年來，已有超過15億元投放於全省各地650項校舍基建工程，這些項目包括新建的醫學院、圖書館、實驗室及課室。但我們對專上教育的承諾，並不單在於興建新校舍。

對公立專上教育學院每年的運作撥款，自2001年以來增加了40%，這包括在全省創設3.2萬個新學額，及更多學位課程的撥款。當然，我們亦增加了7所新校舍。

有些人會告訴你政府並沒有自2001年增加4成的專上教育預算，反而減少了每名學生的撥款，亦沒有提供足夠的學生援助，迫使年輕人放棄專上教育。

我認爲這些確是廢話！我認爲這是時候，再一次亦是最後一次澄清有關政府4成運作撥款增加的混淆，讓我們能以加拿大最好的專上教育制度爲榮。

這40%的撥款增加是由教育學院及機構的預算案文件中的估計，得出來的數字。這是支付給專上學院及大學的運作撥款。在2000/01年度的估計是12.52億元，2008/09年度的估計爲17.76億元。這是教育廳直接給予公立專上教育的運作撥款部分。卑詩學生要知道的是：

- 純予卑詩省專上教育學院的撥款是前所未有的高。今年，我們動用超過22.5億元支持專上教育。因而每所卑詩的公立學院和大學都會見到省府的撥款有所增加。

- 純予學生的平均撥款亦有增加。在2001/02年，政府給予每名全時間學生的撥款爲8,440元。今年，撥款則爲9,308元。這即是說卑詩省的納稅人爲學生提供多10%的撥款，令學生受惠。

- 省政府自2001年已投放了14.6億元協助學生，克服財政上的困難，令專上教育能更易得到及更可負擔。

- 今日有43萬人就讀專上學院，是前所未有的多。

總的來說，省政府正作出破紀錄的投資於專上教育，給予大學及學院的撥款爲前所未有的高，我們的學生也得到有更多選擇、更易得到及更接近居所的優質教育。

CIVIC DX-A 房車或轎跑車

冷氣系統

領導同級的標準安全設備

愛護大自然環境

充滿駕駛樂趣

\$198@3.9%

每月、60個月期、須繳信貸批核
及須付\$3,192首期(房車)/\$3,329(轎跑車)
租賃之付款總額為\$16,880(房車)/\$17,034(轎跑車)

房車 \$19,585 廣方建議零售價#
轎跑車 \$19,785 廣方建議零售價#

包括運費及出車前驗車費。另加稅項。



您可能符合資格獲得
\$2,000回扣
加拿大政府的
ecoAUTO回扣計劃[†]
加上
BC省政府減收的
銷售稅

房車或轎跑車
駕駛CIVIC行駛更遠
每缸汽油可行路程[‡] 油缸容量
926公里 50升
城市: 7.4升/100公里 38mpg
公路: 5.4升/100公里 52mpg
*根據公路行車耗油之大約路程



Civic DX-A 轎跑車
顯示FG1128EX型號



Civic DX-A 房車
顯示FA1528EX型號

立刻行動 取得最多最好的選擇！

HONDA 的優點



環保

安全

樂趣

樂趣